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Verschiedene Laubbäume 
 

Ein Wald, der aus Laubbäumen besteht, heißt ___________ . 

 

Das nblatt ist ___________ .  

Das nblatt ist ___________ .  

Das nblatt ist ___________ .  

Das nblatt hat eine _______ Blattform.  

Das nblatt hat einen tief ___________ Blattrand.  

Das blatt ist ___________ .  
 

U Setze die fehlenden Wörter ein! 
U Male die Blätter an! 
U Ziehe die „Baumnamen“ hellgrün nach! 

 

gefingert        gebuchteten        herzförmig   
gelappt        gefiedert        ovale        Laubwald 

 
Name: _____________ 


